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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ                                             04/03/2024 
ΤΕΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Δάνειο σε 15 λεπτά μέσω κινητού  
τηλεφώνου έλαβε μηχανικός στο Βόλο 

 
 Ενημερωτική Εκδήλωση ΤΕΕ Μαγνησίας και ΤΜΕΔΕ για τις νέες 

δυνατότητες στήριξης των ΜμΕ του Τεχνικού Κλάδου 

 
Ενημερωτική εκδήλωση για τα σύγχρονα χρηματοδοτικά εργαλεία 
που μπορούν να χρησιμοποιήσουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις του 
τεχνικού κλάδου, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 1 Μαρτίου 
2024 από το Τεχνικό Επιμελητήριο Μαγνησίας  και το ΤΜΕΔΕ. 

Οι μηχανικοί που παρευρέθηκαν στην εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ Μαγνησίας, είχαν την 
ευκαιρία να ενημερωθούν για όλες τις σύγχρονες δυνατότητες 
χρηματοδότησης, άμεσα, γρήγορα και ψηφιακά.  

Παρουσιάστηκε το πρόγραμμα «Ταμείο Εγγυοδοσίας ΕΑΤ – ΤΜΕΔΕ» 
που παρέχει δανειοδότηση έως 400.000 ευρώ με εγγύηση έως 80% 
του δανείου, δυνατότητα πρόωρης αποπληρωμής χωρίς επιβάρυνση, 
περίοδο χάριτος ενός έτους και μείωση των εξασφαλίσεων από το 
40% στο 20%. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμούς από την Πρόεδρο του  
Περιφερειακού Τμήματος  του ΤΕΕ  Μαγνησίας Νάνσυ Καπούλα, του 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τεχνικών Έργων ΕΣΠΑ, Απόστολου 
Καναβού, του Προέδρου ΠΕΔΜΕΔΕ Τμ. Μαγνησίας Αλέξανδρου 
Καμπύλη και του Προέδρου ΤΜΕΔΕ Κωνσταντίνου Μακέδου. 

Οι συμμετέχοντες επίσης, είχαν την ευκαιρία να ακούσουν και 
βιντεοσκοπημένο μήνυμα του Προέδρου του Δ.Σ. της Ελληνικής 
Αναπτυξιακής Τράπεζας, Γιώργου Ζαββού. 
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Εκ μέρους της ΕΑΤ μίλησε η κ. Αλεξάνδρα Καρλέ, ανώτερο στέλεχος 
της Διεύθυνσης Δανείων και Κρατικών Ενισχύσεων, η οποία 
παρουσίασε αναλυτικά τις δράσεις και τα χρηματοδοτικά 
προγράμματα της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας, ενώ 
χαιρετισμό απέστειλε η Υφυπουργός Παιδείας κ. Ζέττα Μακρή. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε η νέα εταιρεία 
μικροχρηματοδοτήσεων, ΤΜΕΔΕ  Microfinance  Solutions, από 
τον διευθύνοντα σύμβουλό της, κ. Χαράλαμπο Αγκυρόπουλο.  

Η Πρόεδρος του ΤΕΕ Μαγνησίας κ. Νάνσυ Καπούλα, ανέφερε πως 
«υπάρχουν για τους μηχανικούς χρηματοδοτικά εργαλεία που είναι 
ανταγωνιστικά και με πολύ ελκυστικά επιτόκια με τα οποία μπορούν 
να υλοποιήσουν τα επενδυτικά τους σχέδια. Είμαστε σε μια περίοδο 
που η αναπτυξιακή πορεία έχει πολύ καλούς ρυθμούς». 

Από την πλευρά του ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Τεχνικών 
Έργων ΕΣΠΑ, Απόστολος Καναβός, αναφέρθηκε στις 
χρηματοδοτοοικονομικές ανάγκες που υπάρχουν στην Περιφέρεια 
Θεσσαλίας, μετά τις πλημμύρες, ενώ ο Πρόεδρος της ΠΕΔΜΕΔΕ Τμ. 
Μαγνησίας Αλέξανδρος Καμπύλης, χαιρέτησε την εκδήλωση, 
τονίζοντας την ανάγκη ενημέρωσης  των μηχανικών και των 
εργοληπτών για τα σύγχρονα χρηματοδοτικά εργαλεία. 

Ο Πρόεδρος του ΤΜΕΔΕ Κωνσταντίνος Μακέδος, τόνισε πως 
«καθώς το 2023 σημαδεύτηκε από φυσικές καταστροφές που 
κανένας δεν θα μπορούσε να προβλέψει, ο τεχνικός κόσμος καλείτε, 
στο πλαίσιο του εθνικού του καθήκοντος, να υπηρετήσει την 
απρόσκοπτη υλοποίηση των τεχνικών έργων. Σε αυτό το πλαίσιο 
συνεχίζει να αναπτύσσει σύγχρονα και καινοτόμα χρηματοδοτικά 
εργαλεία για τον Τεχνικό κόσμο. Η ΤΜΕΔΕ Μicrofinance εντάσσεται 
σε αυτό το σχεδιασμό ενεργοποιώντας, πρώτη, τον πρωτοποριακό 
τομέα των μικροχρηματοδοτήσεων». 

Το ταμείο των μηχανικών σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή 
Τράπεζα προσφέρει σύγχρονα και ευέλικτα χρηματοδοτικά 
εργαλεία.  
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Αξίζει να αναφέρουμε πως το 2023 μόνο οι εγγυητικές επιστολές 
καλής εκτέλεσης που δόθηκαν στους μηχανικούς, ανήλθαν στα 
150.000.000 ευρώ, ενώ η ρευστότητα που δόθηκε στα μέλη μας, 
ξεπέρασε τα 43.000.000 ευρώ, εκ των οποίων τα 35.000.000 ευρώ 
που έδωσε το ταμείο μας μαζί με την ελληνική αναπτυξιακή τράπεζα, 
και 4.500.000 από τον νέο μας φορέα Microfinance, την πρώτη 
εταιρεία θεσμικού φορέα που αδειοδοτήθηκε από την Τράπεζα της 
Ελλάδας.  

Ο Βουλευτής Ν.Δ. Μαγνησίας κ. Χρήστος Μπουκώρος ανέφερε πως 
το ΤΜΕΔΕ ανοίγει νέους ορίζοντες και προσπαθεί να συμβάλλει στην 
ανάπτυξη του κλάδου των κατασκευών. Και πλέον υπάρχουν 
χρηματοδοτικά εργαλεία για νέους μηχανικούς και μελετητές οι 
οποίοι μπορούν να λάβουν δάνεια μέχρι 25.000 ευρώ με αυτόματες 
διαδικασίες. Και τέτοια εργαλεία χρηματοδότησης για το ξεκίνημά 
τους ή τη βελτίωση της επιχείρησης τους είναι πολύ σημαντικά». 

Οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν την 
διαδικασία έγκρισης δανείου μικροχρηματοδότησης σε πραγματικό 
χρόνο, καθώς αρχιτέκτονας μηχανικός από το Βόλο έλαβε δάνειο  
ύψους 25.000 ευρώ για την ανανέωση του επαγγελματικού 
εξοπλισμού της σε μόλις 15 λεπτά της ώρας. Εύκολα, γρήγορα, 
ψηφιακά και με προνομιακό επιτόκιο, η μηχανικός απέκτησε 
οικονομική ρευστότητα που αποτελεί προϋπόθεση για την 
υλοποίηση του επενδυτικού της σχεδίου. 

 

 
 

 
 

 


